

## Региональные школы профессиональных навыков юриста 2024

Центр развития юридических клиник объявляет набор на осенние региональные школы профессиональных навыков юриста 2024! Школы будут посвящены развитию и совершенствованию профессиональных юридических навыков: интервьюированию, анализу фактов, норм, дела в целом, выработке позиции. Три школы уже прошли с апреля по май в Москве, Санкт-Петербурге и Томске. Остальные шесть школ пройдут с сентября по ноябрь 2024 года. Студент может принять участие только в одной региональной школе. В конце ноября пройдет Всероссийская олимпиада профессиональных навыков юриста, на которую будут приглашены участники региональных школ, проявившие себя на школе наилучшим образом. Для студентов, которые захотят принять участие в олимпиаде и при этом не смогут принять участие в региональных школах, но принимали участие в школах Центра ранее, будет открыт дополнительный набор на олимпиаду.

### Кто может принять участие в школе?

В региональных школах смогут принять участие студенты-юристы российских вузов всех форм обучения не младше 2 курса бакалавриата и не младше 18 лет. Преимущество будет отдаваться студентам, работающим в настоящее время в юридических клиниках, а также студентам, которые не участвовали ранее в школах и олимпиадах Центра. При ограниченном количестве мест приоритет получают студенты из вузов-партнёров Центра. Список вузов-партнеров размещен на нашем сайте: [https://codolc.com/urkliniki\\_partnery/](https://codolc.com/urkliniki_partnery/)

### Где и когда пройдут школы?

Набор открыт на 6 осенних школ:

- 13–14 сентября – Воронеж;
- 21–22 сентября – Красноярск;
- 5–6 октября – Владивосток;
- 11–12 октября – Краснодар;
- 26–27 октября – Екатеринбург
- 7–8 ноября – Саратов.

### Тренеры

В качестве тренеров на школе выступят высококвалифицированные юристы, ведущие специалисты в области юридического клинического образования, которые имеют огромный опыт практической деятельности. Все занятия будут проходить в интерактивном формате по авторским методикам. Полный список тренеров будет сообщаться участникам каждой школы отдельно. Обращаем ваше внимание, что на школе каждая команда студентов будет работать только с одним тренером.

Программа школы публикуется в отдельном файле – это приблизительная программа, для каждой конкретной школы она может уточняться, о чем будет сообщено зарегистрировавшимся участникам.

Ориентировочная программа школы опубликована здесь:

<https://codolc.com/files/ca/17/ca17db9cc5d4f7ac1d2e44d936f5262d.docx>

## Как будут проходить региональные школы?

Участники разделятся на команды и на протяжении двух дней будут работать над игровым делом вместе с тренерами. Для отобранных студентов **обязательно** участие во всех мероприятиях программы, а также выполнение домашнего задания. Студентам предстоит проинтервьюировать клиента, проанализировать дело и выработать позицию. Кейс, с которым участники будут работать на школе, будет связан с проблемами лиц без гражданства, имеющим право на гражданство РФ, что поможет участникам погрузиться в эту тематику. Мероприятие позволит студентам не только усовершенствовать свои профессиональные навыки, но и завести новые интересные знакомства.

## Как принять участие в мероприятии?

Заполнить [регистрационную форму](#) (ее можно найти на главной странице сайта [codolc.com](http://codolc.com) или в группе Центра ВКонтакте).

Рекомендуем пройти под логином, совпадающим с указанной в форме участника почтой, онлайн-курсы на платформе [just.study](http://just.study) до начала школы:

- Профессиональные навыки работы по гражданскому делу (модули с 1 по 4 включительно):

<https://lms.just.study/local/crw/category.php?cid=2>

- Защита прав беженцев (модули с 1 по 3 включительно):

<https://lms.just.study/local/crw/category.php?cid=50>

Дедлайны по приему заявок будут установлены по каждому региону отдельно.

## Сроки, билеты, подтверждение участия

Дата объявления результатов отбора будут установлены для каждой региональной школы индивидуально. Лица, прошедшие конкурсный отбор, получают от Центра письмо об одобрении заявки на участие в школе. Остальные потенциальные участники будут включены в лист ожидания и приглашены на школу в случае, если кто-то из прошедших отбор участников не сможет приехать, или если чьи-то заявки будут аннулированы.

Студентам, не проживающим в городе проведения региональной школы, необходимо будет подтвердить свое участие в школах, прислав скан-копии билетов до города проведения школы, о чем им будет сообщено дополнительно в письме об одобрении заявки – в том числе о сроках, в которые будет необходимо прислать скан-копию билетов.

В случае, если студент, прошедший конкурсный отбор, решил отказаться от участия в школе, он должен незамедлительно предупредить об этом организаторов не позднее, чем за неделю до начала школы. Невыполнение этого требования исключает возможность участия в будущих мероприятиях Центра (кроме случаев заболевания участника накануне школы или других экстренных случаев, о которых участник не мог знать за неделю до начала школы – в данном случае потребуются документальное подтверждение уважительной причины отказа от участия – например, справки о перенесенном заболевании).

## Расходы на участие в региональных школах

Участие в региональных школах **бесплатное**. Организаторы обеспечивают участников обедом и кофе-брейком. Проживание иногородних участников и их проезд до города проведения

региональной школы оплачивается участниками самостоятельно или за счет направляющей стороны. По запросу организаторы предоставят участникам информацию о доступных вариантах размещения недалеко от места проведения школы.

### **Волонтерский договор**

Одним из условий участия в региональной школе профессиональных навыков юриста 2024 является готовность студента заключить с Центром развития юридических клиник волонтерский договор. По договору участники обязуются бесплатно оказать юридическую помощь в течение двух лет после окончания школы клиницистов 2024 по как минимум двум делам, если с запросом о такой помощи к ним обратятся организаторы школы, или апатриды, или лица ищущие убежища. Образец волонтерского договора прилагается. Участникам нужно будет распечатать его в двух экземплярах (или в одном, если участнику экземпляр договора не нужен), подписать и взять его с собой на школу.

### **Дополнительная информация**

Участникам, прошедшим отбор, будут направлены:

- материалы для подготовки к участию в школе в электронном виде;
- уточненная для региона программа школы;
- информация о месте проведения школы.

На школах участникам необходимо иметь с собой ноутбуки или планшеты, позволяющие читать и **составлять** документы в электронном виде. Обращаем ваше внимание на то, что участникам школы необходимо быть готовыми к интенсивной работе!

По всем вопросам, связанным с участием в школе, вы можете писать на [office@codolc.com](mailto:office@codolc.com), указав в теме письма «Региональные школы профнавыков 2024».